

**FAQ, Ergänzungen und Errata**  
**„Praxishandbuch SAP NetWeaver PI – Entwicklung“**  
 (ISBN: 978-3-8362-1440-7)

Kategorie	Seite	Beschreibung
Korrektur	239	Im letzten Abschnitt ist statt Business System A das Business System B gemeint.
Korrektur	241	Im ersten Abschnitt steht die schwarz-weiß karierte Flagge für eine erfolgreiche Verarbeitung.
Korrektur	245	Das Service Interface auf der Senderseite in Tabelle 4.8 lautet „SI_ABAP_PROXY_MATEXIST_##_Sync_Out“ statt „SI_ABAP_PROXY_MATEXIST_##_Sync_Out“.
Korrektur	250	Im ersten Abschnitt soll das Argument b ebenso wie das Argument a aufgebaut sein.
Korrektur	252	Das Ausgangs-Interface im zweiten Abschnitt lautet „SI_ABAP_PROXY_MATEXIST_##_Sync_Out“ statt „SI_ABAP_PROXY_MATEXIST_##_Sync_Out“.
Korrektur	269	Statt dem BPM-Editor ist der Prozesseditor gemeint.
Korrektur	301	Tabelle 4.15 bezieht sich auf die Übung File-to-JDBC und nicht auf ABAP-Proxy-to-SOAP.
Korrektur	314	In der URL im dritten Abschnitt lautet der mittlere Teil „/sap/xi/adapter“ statt „/sap/pi/adapter“.
Korrektur	331	In Tabelle 5.3 wurde das Datenelement MATKL (Materialklasse/MaterialGroup) vergessen. Die fehlende Zeile nach Grossweight beinhaltet die Werte „MaterialGroup“ – „MATKL“ – „E1EDP01“.
Korrektur	337	Der Service im dritten Abschnitt lautet „sap/xi/simulation“ statt „sap/pisimulation“.
Korrektur	347	Die Ziel-Message in Abschnitt 2 lautet „Z_SUNNY_QUOTATION_Output“ statt „Z_SUNNY_QUOTATION Output“.
Korrektur	350	In Tabelle 5.7 wird das erste Datenelement (E1EDP01) dem Ziel-Datenelement „item“ statt „ITEM“ zugeordnet.
Korrektur	354	In Tabelle 5.8 markiert der Stern Objekte, die bereits früher erstellt wurden und an dieser Stelle wiederverwendet werden.
Korrektur	357	In Tabelle 5.9 markiert der Stern Objekte, die bereits früher erstellt wurden und an dieser Stelle wiederverwendet werden.
Korrektur	360	In Tabelle 5.10 markiert der Stern Objekte, die bereits früher erstellt wurden und an dieser Stelle wiederverwendet werden.
Korrektur	364	Im letzten Abschnitt ist in der letzten Zeile kein Service sondern die Kommunikationskomponente gemeint.
Korrektur	372	In Tabelle 5.13 markiert der Stern Objekte, die bereits früher erstellt wurden und an dieser Stelle wiederverwendet werden.
Korrektur	382	Im letzten Abschnitt ist von der Textfunktion „concat“ die Rede, nicht von einer Testfunktion.
Korrektur	383	Der Inhalt des Zielelements Message sollte „Purchase Order 123 has been delivered successfully“ sein.
Korrektur	383	In Tabelle 5.15 markiert der Stern Objekte, die bereits früher erstellt wurden und an dieser Stelle wiederverwendet werden.

Korrektur	390	Am Ende des ersten Abschnitts fehlt die Anweisung: „Importierten Sie den Integrationsprozess IP_SalesOrder_## in das Integration Directory. Folgen Sie dabei analog der Beschreibung für den Integrationsprozess IP_Quotation_## (siehe Abschnitt 5.3.2).“
Korrektur	392	In Tabelle 5.19 markiert der Stern Objekte, die bereits früher erstellt wurden und an dieser Stelle wiederverwendet werden.
Korrektur	411	Im letzten Abschnitt stellt „REQUOTE.ORDERS01“ das Receiver-Interface und nicht das Sender-Interface dar.
Korrektur	425	Im ersten Abschnitt ist von „Interface Namespace“ und nicht „Interface Namenspace“ die Rede.
Korrektur	428	Im letzten Abschnitt ist von einer Java-Anwendung im dritten Schritt der Fallstudie die Rede. Diese Anwendung gibt es nicht.
Korrektur	477	Das vierte Feld im letzten Abschnitt lautet „AMOUNT“ statt „AMOUT“.
Korrektur	477	Beim Anlegen der Struktur kann eine Warnung erscheinen hinsichtlich der späteren Erweiterung der Struktur, die jedoch ignoriert werden kann.